
21 Νοεμβρίου 2014

H συγγραφέας Μαρία Ανδρικοπούλου  στο 
βιβλιοπωλείο Ηello kids
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Το βιβλιοπωλείο hello kids,  oι εκδόσεις Εν Πλω και η συγγραφέας 
Μαρία Ανδρικοπούλου, σας καλούν το Σάββατο 22 Νοεμβρίου και ώρα 1:00 το 
μεσημέρι  στο χώρο του βιβλιοπωλείου Χαριλάου Τρικούπη 6-10,στο Εμπορικό 
κέντρο Αtrium

στην παρουσίαση των βιβλίων: Ο Μπλεψαράκης και το Πάρτι Γενεθλίων.

Παιδιά, ελάτε να ανακαλύψουμε τον μοναδικό κόσμο του βυθού και με την 
καθοδήγηση της συγγραφέως να γνωρίσουμε τον διαφορετικό Μπλεψαράκη αλλά 
και τους ξεχωριστούς καλεσμένους   σε ένα πρωτότυπο  «Πάρτι Γενεθλίων».
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Με πολλές δραστηριότητες και εκπλήξεις!

Λίγα λόγια για τα βιβλία

Ο Μπλεψαράκης αντιμετωπίζει προβλήματα στην Γκριζούπολη όπου ζει, αλλά δεν 
παραιτείται από το δικαίωμα του να διαφέρει. Θα καταφέρει έτσι να κερδίσει τον 
σεβασμό και το θαυμασμό όλων και θα αποδείξει περίτρανα πως ο καθένας έχει 
την αξία του.

To Πάρτι γενεθλίων, δώρο – έκπληξη στον Ηρώδη από τους γονείς του γίνεται η 
αφορμή για να διαπιστώσει πως ό,τι αξίζει περισσότερο στη ζωή είναι οι στιγμές 
που μοιραζόμαστε με όσους αγαπάμε.

Λίγα λόγια για την συγγραφέα

Η Μαρία Ανδρικοπούλου έχει γεννηθεί στην Αθήνα. Είναι πτυχιούχος του 
Τμήματος Φιλολογίας και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην 
«Πολιτισμική, Πολιτική, Διοίκηση και Επικοινωνία» (Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων 
και Πολιτισμού Παντείου Πανεπιστημίου). Κείμενά της σχετικά με το αρχαίο δράμα 
έχουν κατά καιρούς δημοσιευτεί στην περιοδική έκδοση του Κέντρου Δράματος & 
Θεάματος του Παντείου Πανεπιστημίου Τόπος Επίκοινος. Εργάζεται ως Διοικητικό 
Στέλεχος σε Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. Τα τελευταία χρόνια ασχολείται με 
την συγγραφή παιδικών βιβλίων και είναι μέλος της Γυναικείας Λογοτεχνικής 
Συντροφιάς. Είναι παντρεμένη και μητέρα ενός αγοριού.

 

Hello kids Εμπορικό Κέντρο ATRIUM, Χαριλάου Τρικούπη 6-10, 106 79 
Αθήνα, 210-6828809
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